
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE 

REALIZADA EM SEIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No dia seis de maio de dois mil e vinte e um, às nove horas e doze minutos, reuniu-se a 

Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, com a presença dos senhores vereadores 

Marckuty da Maísa, Lamarque Oliveira e Lucas das Malhas, via aplicativo de teleconferência. O 

Presidente Marckuty da Maísa declarou abertos os trabalhos. Foram deliberadas as seguintes 

proposições: Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 015/2017, autoria do vereador 

Francisco Carlos, que “dispõe sobre colocação de biografia do homenageado com nome 

próprio nas placas de ruas”, teve o vereador Lamarque Oliveira designado como relator; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 026/2017, autoria do vereador Francisco Carlos, 

que “institui o programa de reaproveitamento de material orgânico proveniente da coleta de 

lixo”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores Lucas das 

Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 055/2017, autoria do vereador 

Francisco Carlos, que “institui o mês julho amarelo”, teve voto do relator Lamarque Oliveira 

com base na aprovação. Os vereadores Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o 

voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 146/2018, autoria do vereador Francisco Carlos, que “dispõe sobre a exibição 

de filme publicitário, cartazes e outros dispositivos de esclarecimento de advertência contra a 

pedofilia, ao abuso e a exploração sexual de crianças e adolescentes antes das sessões nos 

cinemas, estabelecimentos de hospedagem, festas públicas com cobrança de ingressos, casas 

noturnas serviços como táxis, vans e ônibus escolares atuantes no município de Mossoró”, 

teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores Lucas das 

Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 038/2019, autoria do vereador 

Francisco Carlos, que “altera a redação do item 71 do art. 1º da Lei nº. 311/1983, e dá outras 

providências”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores 

Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 039/2019, autoria do 

vereador Francisco Carlos, que “altera a redação do art. 1º da Lei nº. 2.485/2008, e dá outras 

providências”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores 

Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 135/2019, autoria do 

vereador Francisco Carlos, que “atribui o nome de Margarida Maria de Alacoque Lima Moura 

“Coquinha”, ao auditório do centro administrativo Prefeito Alcides Belo, e dá outras 

providências”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores 

Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 176/2020, autoria do 

vereador Francisco Carlos, que “institui no calendário oficial deste município, o dia municipal 

do educador de trânsito, e dá outras providências”, teve voto do relator Lamarque Oliveira 

com base na aprovação. Os vereadores Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o 

voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 178/2020, autoria do vereador Francisco Carlos, que “dispõe sobre a 

obrigatoriedade de orientação manobra de Heimlich, às gestantes em unidades da rede 

públicas e privadas de acompanhamento pré-natal, e dá outras providências”, teve voto do 

relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores Lucas das Malhas e Marckuty 

da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto 



de Lei Ordinária do Legislativo Nº 222/2020, autoria do vereador Francisco Carlos, que 

“dispõe sobre o reconhecimento da banda de música Artur Paraguai como patrimônio 

imaterial de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com 

base na aprovação. Os vereadores Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 001/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “dispõe sobre a implantação 

do programa ‘banco de ração e utensílios para animais’ no município de Mossoró/RN, e dá 

outras providências”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os 

vereadores Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição 

foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 003/2021, autoria 

do vereador Genilson Alves, que “Dispõe sobre o Serviço de Atendimento Veterinário de 

Urgência – SAVU, visando a implementação de ações com maior grau de eficácia e efetividade 

na prestação de serviço de atendimento à saúde de animais em caráter emergencial e urgente 

e dá outras providências" no município de Mossoró/RN, e dá outras providências”, teve o 

vereador Lamarque Oliveira designado como Relator; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo 

Nº 004/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Autoriza a criação do Programa 

Disque-denúncia Animal no âmbito do 

município de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com 

base na aprovação com elaboração de emenda. Os vereadores Lucas das Malhas e Marckuty 

da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA com emenda por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 007/2021, autoria do vereador 

Genilson Alves, que “institui o dia da defesa animal no âmbito do município de Mossoró”, teve 

voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores Lucas das Malhas e 

Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 054/2021, autoria do vereador 

Lamarque Oliveira, que “estabelece as igrejas, os templos e os cultos de qualquer 

denominação religiosa como atividade de caráter essencial nos períodos de calamidade 

pública na cidade de Mossoró, e dá outras providencias”, teve voto do relator Marckuty da 

Maísa com base na aprovação. O vereador Lucas das Malhas seguiu o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 010/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “autoriza o Poder Executivo 

a instituir o ‘selo amigo do animal abandonado’, e dá outras providências”, teve voto do 

relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores Lucas das Malhas e Marckuty 

da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto 

de Lei Ordinária do Legislativo Nº 049/2021, autoria da vereadora Carmem Júlia, que “dispõe 

sobre o reconhecimento do Câmara Cultural como patrimônio cultural de Mossoró e dá outras 

providências”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores 

Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 051/2021, autoria da 

vereadora Carmem Júlia, que “reconhece a procissão de Santa Luzia como patrimônio 

imaterial de Mossoró”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os 

vereadores Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição 

foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2021, autoria do 

vereador Gideon Ismaias, que “Concede o Título de Cidadão Mossoroense da Câmara 

Municipal de Mossoró ao Senhor Reverendo Samuel Bezerra Ribeiro e dá outras providências”, 

teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores Lucas das 

Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Resolução Nº 003/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que 



“Dispõe sobre a inclusão de matérias socioeducativas de proteção e defesa animal na grade de 

programação da TV Câmara Mossoró”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na 

aprovação. Os vereadores Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 008/2021, autoria da 

vereadora Carmem Júlia, que “denomina de ‘Vereadora Niná Rebouças’ a galeria de fotos das 

mulheres vereadoras da Câmara Municipal de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do 

relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores Lucas das Malhas e Marckuty 

da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto 

de Resolução Nº 009/2021, autoria da vereadora Carmem Júlia, que “dispõe sobre a criação 

da comissão especial para analisar e discutir a proposta de reforma do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Mossoró e dá outras providências”, teve o Vereador Lamarque Oliveira 

designado como relator; Projeto de Resolução Nº 011/2021, autoria do vereador Lawrence 

Amorim, que “institui o banco de ideias legislativas no município de 

Mossoró”, teve voto do relator Lamarque Oliveira com base na aprovação. Os vereadores 

Lucas das Malhas e Marckuty da Maísa seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade. Feitas as considerações finais por todos os membros da 

comissão, a reunião foi encerrada às onze horas e vinte e nove minutos. E para constar, a 

presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais 

membros da comissão. 


